



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.12.2023 12:38
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Мисия на Германската арбитражна институция (DIS) посети БТПП**

Дата: 12.12.2023 10:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 8 декември председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе среща с представители на Германската арбитражна институция (Deutsche Institution für Schiedsgerichtsbarkeit - DIS) - генералния секретар Рамона Шардт и адвокат Иван Петров. На срещата присъстваха Благовест Пунев, председател и Силви Чернев, почетен председател на АС при БТПП. Симеонов запозна гостите с дейността и предимствата на Арбитра...

Заглавие: **"Инвеститор на годината", Ямбол 2023**

Дата: 12.12.2023 11:43

Медия: [Време](#)

На тържествена церемония в Областна администрация Ямбол бяха връчени наградите на отличените фирми в конкурса "Инвеститор на годината" 2023 След петгодишно прекъсване Областна администрация Ямбол възроди конкурса "Инвеститор на годината", който приключи с тържествена церемония по награждаване на отличените фирми, проведена снощи в сградата на Областната администрация. На церемонията присъства и 3...

Заглавие: **БТПП представи виртуална платформа и обучителни модули за подобряване на дигиталните умения на работещите от разстояние**

Дата: 12.12.2023 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Над 60 представители от различни сектори на бизнеса, неправителствени организации, браншови съюзи и академичните среди взеха участие в заключителен семинар по проект REMOTENET*, който се проведе в хибриден формат на 11 декември. Откривайки информационния ден, председателят на БТПП Цветан Симеонов изтъкна важността на проекта за развитието на дигиталните знания, посредством облачните услуги и друг...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Бизнесът алармира: Напът сме да загубим основно конкурентно предимство - данъчното облагане**

Дата: 12.12.2023 11:07

Медия: [Скандал](#)

Напът сме да загубим основно конкурентно предимство, а именно данъчното облагане - благодарение на него имаме присъствие на големи международни компании. Това заяви изпълнителният директор на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) Евгений Иванов. Бизнесът даде пресконференция, на която изрази своите притеснения от очакваните промени и евентуално гласуване в парламента....

Заглавие: **Бизнесът иска спешна среща с премиера заради промените в корпоративния данък**

Дата: 12.12.2023 10:55

Медия: [Econ](#)

Бизнесът подкрепя въвеждането на глобален минимален данък съобразно директивата на ЕС, но настоява наред с промяната в ставката да се въведат в България и предвидените в документа данъчни облекчения Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ), Американската търговска камара в България (АМЧАМ), Конфиндустрия България, Българо-белгийският бизнес клуб и Германо-българската инду...

Заглавие: **Американските инвестиции в България са подценени - през 2021 г. са били над 5.5 млрд. лв.**

Дата: 12.12.2023 09:47

Медия: [Капитал](#)

Данните на Института за пазарна икономика показват три пъти по-голям размер от статистиката на БНБ. Американските инвестиции в България са подценени. Това смятат представителите на Института за пазарна икономика и от Американската търговска камара. Според доклад, който те представиха в понеделник, преките чуждестранни инвестиции от САЩ достигат 5.5 млрд. лв. през 2021 г. Делът на американските инвес...

Заглавие: **Денков: Инвестициите са се увеличили с 50% спрямо 2022 г.**

Дата: 12.12.2023 11:47

Медия: [Днес+](#)

"Чужди инвеститори идват. Досега имаме 50% увеличение на инвестициите спрямо миналата година. Те са над 6 млрд. лв, това е сериозна инвестиция." Това каза премиерът Николай Денков, който днес отговаря на въпроси на граждани и журналисти по повод шестте месеца, които кабинетът навърши на 6 декември, във фейсбук. "Днес ще подпишем инвестиционно намерение за още над 1 млрд. лв. с белгийска компания. ...

Заглавие: **Афганистанец с български паспорт и фирма в София е санкциониран по закона "Магнитски"**

Дата: 12.12.2023 10:58

Медия: [Свободна Европа](#)

Афганистанец с български паспорт е санкциониран по глобалния закон "Магнитски", съобщи в понеделник Отделът за контрол на чуждестранните активи към финансовото министерство на САЩ. В ограниченията на "Магнитски" попадат 44 фирми, свързани със санкционирания Аджмал Рахмани и неговия баща. Една от тях - "Лего Инвестмънтс ЕООД", е регистрирана в България. И Рахмани, и баща му са бивши депутати в Афга...

Заглавие: **Министър Цеков: 2024 г. ще е годината на Северна България с 1,2 млрд. лв. за пътна инфраструктура**

Дата: 12.12.2023 10:01

Медия: [Moreto.net](#)

Над 1,2 млрд. лв. от бюджета на Агенция "Пътна инфраструктура" за 2024 г., който е повече от 1,7 млрд. лв., са предвидени за инвестиции в Северна България. От тях ключови са изграждането на АМ "Хемус", за която разчитам, че със Закона за бюджета ще бъде решен казусът, свързан с необходимата индексация, пътят между Видин и Ботевград и магистралата между Русе и Бяла, която вече строим. Очаквам още в...

Заглавие: **32 компании с инвестиционни намерения за над 11 млрд. лева в област Стара Загора**

Дата: 12.12.2023 09:45

Медия: [infoZ.bg](#)

Преходът към нисковъглеродна икономика е сериозно предизвикателство за въглищните региони, особено за Стара Загора, където са концентрирани хиляди работни места и едни от най-големите енергийни мощности в страната. Целта на този преход е да доведе до устойчив енергиен сектор, който стимулира растежа, иновациите и заетостта, в комбинация с подобряване на качеството на живота. За да бъде преходът къ...

Заглавие: **Парламентът ще обсъди на извънредно заседание от 13:00 часа промени в данъчни закони**

Дата: 12.12.2023 09:31

Медия: [Военен Телевизионен Канал](#)

Парламентът ще обсъди на извънредно заседание днес от 13:00 часа промените в останалите три от пакета данъчни закони на второ четене, според обявената програма на сайта на Народното събрание. В дневния ред е второто гласуване на изменения в Закона за местните данъци и такси, в Закона за данък върху добавената стойност (ДДС) и в Закона за корпоративното подоходно облагане. Миналия петък парламентар...

Заглавие: **Част от данъчните закони ще бъдат гледани на второ четене**

Дата: 12.12.2023 09:24

Медия: [Под тепето](#)

Парламентът ще разгледа на второ четене промените в част от данъчните закони. Заседанието е в момент, когато бизнесът настоява за по-сериозни облекчения при въвеждането на 15-процентен данък за мултинационалните компании, пише БНР. Данъкът се въвежда на ниво "Европейски съюз", но в редица държави има облекчения, смятат от бизнеса и част от парламентарните групи. Други са на мнение, че парите няма ...

Заглавие: **Държавата ще налее 1.2 млрд. лв. за магистрали в Северна България през 2024 г.**

Дата: 12.12.2023 09:10

Медия: [Дивидент](#)

Регионалният министър съобщи, че очаква още в началото на новата година да има и утвърдено трасе за АМ "Черно море". Над 1.2 млрд. лв. от бюджета на Агенция "Пътна инфраструктура" за 2024 г. са предвидени за инвестиции в Северна България. В тази сметка е включено изграждането на АМ "Хемус", пътят между Видин и Ботевград и магистралата между Русе и Бяла. Регионалният министър Андрей Цеков съобщи, ч...

Заглавие: **Бизнесът настоява за облекчения в данъка за големите компании**

Дата: 12.12.2023 12:01

Медия: [News.bg](#)

Пет бизнес организации се обявиха категорично за предвиждане на облекчения за компаниите с голям брой служители и сериозни активи при въвеждането на 15% корпоративен данък за мултинационалните компании с дъщерни дружества в България и национални корпорации с приходи над 1,5 млрд. лв. Данъкът е предвиден в измененията в Закона за корпоративното подоходно облагане - част от данъчните промени, които ...

Заглавие: **КРИБ обвини в лъжа МФ за 15-процентния данък печалба**

Дата: 12.12.2023 11:38

Медия: [Cera](#)

Народното събрание гласува окончателно днес промени в три данъчни закона. Конфедерацията на работодателите и индустриалците в Българи (КРИБ) обвини финансовото министерство, че заблуждава народните представители с лъжи за това как се прилага новият глобален корпоративен данък от 15%. Днес депутатите трябва да гласуват окончателно въвеждането от 2024 г. на допълнително облагане на дъщерните дружеств...

Заглавие: **Нетера придоби нов ISO сертификат за сигурност в облака**

Дата: 12.12.2023 11:44

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

Целта е клиентите да са спокойни, че данните им са добре защитени в платформата Neterra.Cloud /КРОСС/ Водещият доставчик на клауд услуги Нетера успешно защити и придоби сертификата ISO/IEC 27018:2019. Той е създаден, за да гарантира информационната сигурност и защитата на личните данни в облачни платформи. Предназначен е за доставчици на облачни услуги, които са същевременно и администратор на лич...

Заглавие: **Кой ще управлява България: професионалисти или послушковци**

Дата: 12.12.2023 11:58

Медия: [Actualno.com](#)

Ако конституционното мнозинство подкрепи и на третото гласуване на 20 декември хора с двойно гражданство да бъдат министри, кръгът на потенциалните кандидати ще се разшири неимоверно. Освен "успелите българи, които живеят навън", както обясни лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов, в тази банка кадри може да са и македонци с български паспорти, бесарабски българи, български изселници в Турция, а също и кит...

Заглавие: **Семейният бизнес във Варна и региона се съвзема след срива през пандемията**

Дата: 12.12.2023 11:35

Медия: [Petel.bg](#)

илюстрация "Петел" През 2022 г. 6 750 са активните предприятия в област Варна, които декларират, че бизнеса им е семеен. В сравнение с 2021 г. техният брой се увеличава с 85, или с 1.3%, а в сравнение с 2015 г. намаляват с 584, или с 8.0%. Това сочат данните на Териториалното статистическо бюро на НСИ. Сливът в броя на семейните фирми е най-съществен през 2019-2021 година, когато те спадат с над 65...

Заглавие: **Знаете ли коя страна в Европа е с най-много пивоварни? Не е нито Германия, нито Чехия**

Дата: 12.12.2023 12:15

Медия: [Фокус](#)

Европейската бирена индустрия върви нагоре, сочат нови данни, публикувани от Пивоварите на Европа (Brewers of Europe). Производството и потреблението на бира постепенно се връщат към нивата от 2019 г. Резултатите на сектора бяха представени в Брюксел на 10-ото издание на форума "Бирената индустрия в полза на Европа" (Beer Serves Europe). Събитието събра над 250 представители на европейските инстит...

Заглавие: **Домусчиев: С теглене на заеми и вдигане на данъци вървим към гръцки сценарий**

Дата: 12.12.2023 12:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Трябва да създаваме условия за бизнес и за растеж на икономиката. Ако само взимаме заеми и вдигаме данъците вървим към гръцкия модел, който е лош пример. Така председателят на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) Кирил Домусчиев коментира решението на Министерския съвет и на депутатите да приемат по-високия корпоративен данък за най-големите компании, без да включат ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Еврозоната отива към първата рецесия след пандемията**

Дата: 12.12.2023 09:53

Медия: [Гласове](#)

Следвайте "Гласове" в Телеграм Еврозоната няма да избегне първата рецесия след пандемията, тъй като икономиката ѝ се свива за второ поредно тримесечие през последните три месеца на годината, сочи проучване на Bloomberg сред анализатори. Очакваното свиване от 0,1% между септември и декември се сравнява с прогнозата на предишното проучване, според която производството ще остане непроменено. В начало...

Заглавие: **Какво са търсили българите в Google през 2023 година**

Дата: 11.12.2023 22:51

Медия: [Радио Милена](#)

Google публикува днес своя традиционен годишен списък с най-търсените думи, който предоставя уникален поглед върху най-значимите тенденции в България през изминалата година. Голям брой земетресения бяха регистрирани тази година както по света, така и в региона, поради което този термин е начело на най-търсените термини от България. "Избори 2023" е следващият термин в списъка, а имената на политиче...

Заглавие: **Домусчиев: КРИБ ще прецени каква форма на протест да приеме за безразличието на изпълнителната власт**

Дата: 12.12.2023 11:02

Медия: [Епицентър](#)

Много политици не разбират, че бизнесът пълни хазната. Отношенията бизнес-изпълнителна власт са разрушени, изтъква той "КРИБ с нашите експерти от комитета ни по бюджет и финанси направи всичко възможно и по време на общественото обсъждане, предоставихме всички документи. КРИБ не е против 15% данък, след като той се въвежда от целия ЕС, но сме против, че сме единствената държава, в която няма тези о...

Заглавие: **Не съществува държава, която да "прави хората богати"**

Дата: 12.12.2023 10:03

Медия: **БГ вест**

Булфотото Богат човек може да стане в България с комбинация от умения, труд, ум и известна доза късмет. Хора и то тесен кръг, могат да станат богати чрез държавата само, ако я източват. Държавата може да създаде благоприятна среда за хората с умения да се конкурират свободно в частните си инициативи, спазвайки законите и така да се вдига общото ниво на благоденствие. Бюджет 2024 г. влезе за обсъждане...

Заглавие: **Не съществува държава, която да "прави хората богати"**

Дата: 12.12.2023 09:18

Медия: **Petel.bg**

Булфотото Богат човек може да стане в България с комбинация от умения, труд, ум и известна доза късмет. Хора и то тесен кръг, могат да станат богати чрез държавата само, ако я източват. Държавата може да създаде благоприятна среда за хората с умения да се конкурират свободно в частните си инициативи, спазвайки законите и така да се вдига общото ниво на благоденствие. Бюджет 2024 г. влезе за обсъждане...

Заглавие: **Икономисти: Този инструмент прави хората богати**

Дата: 12.12.2023 09:11

Медия: **Бургас 24**

Бюджет 2024 г. влезе за обсъждане на извънредно заседание в парламента. Финансовата рамка е изчислена при ръст на икономиката от 3,2%, средносрочна инфлация от 4,8 на сто и дефицит от 3% на начислена основа."Очакванията за ръста на икономиката от 3,2% е прекалено оптимистичен. Това означава, че приходната част на бюджета е изключително напрегната. Ще видим дали събираемостта ще компенсира, но ако ...

Заглавие: **Стрес на работното място**

Дата: 12.12.2023 11:49

Медия: **Радио Шумен**

Стресът на работното място е голям и недооценен проблем. Превърнал се е в нещо обичайно, без да осъзнаваме влиянието, което ни оказва не само психически, но и физически. Тези важни изводи са мотивация за работата по проекта "StressOut" на Бизнес иновационен център Инобридж – Русе, заедно с партньори от 4 европейски страни. От центъра организират "Дни на осведомеността за стреса", за да помогнат н...

Заглавие: **В Смолянско получаваме средна заплата 1385 лева при 2000 лева за страната**

Дата: 12.12.2023 11:42

Медия: **Smolyan.bgvesti.NET**

По предварителни данни на Националния статистически институт наетите лица по трудово и служебно правоотношение в област Смолян към края на септември 2023 г. намаляват с 3.1% спрямо края на юни и достигат 30.4 хил., като намалението на наетите в частния сектор е с 4.3%, а в общественения сектор има нарастване с 0.3%. Спрямо края на второ тримесечие на 2023 г. най-голямо намаление на наетите лица се н...

Заглавие: **Елаците-Мед АД зарадва с коледни дарения своите пенсионери**

Дата: 12.12.2023 12:09

Медия: **Индустриален клъстер Средногорие**

Над 1100 души получиха подкрепа за празниците, 566 от тях са работили в Обогатителен комплекс "Елаците-Мед" АД отново зарадва своите пенсионери с финансова помощ за Коледа. Над 1100 души получиха подкрепа за

празниците, от които 566 души, работили в Обогатителен комплекс, Мирково. Дружеството е осигурило за всеки от тях финансова подкрепа, съобразена с кризата и растящата инфлация. Помощта за бивш...

Заглавие: **Сигнал за нова схема с обезщетения за безработица**

Дата: 12.12.2023 11:02

Медия: [Dunavmost](#)

Българи заминават във Франция, биват назначени фиктивно на минимална работна заплата, връщат се след седмица и получават 1800 лева обезщетение цяла година За нова измамна схема сигнализират работодателски организации. Българи заминават организирано във Франция и биват назначени фиктивно във фирма на минимална работна заплата. Хората трябва да останат там седмица, след което да се върнат в България...

Заглавие: **КРИБ готви протести: Отношенията бизнес – изпълнителна власт са разрушени (видео)**

Дата: 12.12.2023 12:05

Медия: [Kmeta.bg](#)

КРИБ готви протести във връзка с отказ на изпълнителната власт за дискусията относно готвен нов евроданък. Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ), заедно с Американската търговска камара в България (АмЧам), Конфиндустрия България, Българо-белгийски бизнес клуб и Германско-българска индустриално-търговска камара, поискаха вчера спешна среща с министър-председателя акад. Ник...

Заглавие: **Част от бизнеса втвърди тона към МФ по повод глобалния корпоративен данък**

Дата: 12.12.2023 12:05

Медия: [Икономически живот](#)

Тонът на част от бизнеса у нас спрямо властта се изостри по повод новия глобален корпоративен данък от 15%, който въвеждаме по еуродиректива и правилата на ОИСР. "Ако нашите искания не бъдат приети, КРИБ ще обмисли как да реагира, включително може да се стигне до протестни действия, ако не се промени това безразличие. Отношенията бизнес и изпълнителна власт са разрушени", заяви председателят на Ко...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Google: Българите се интересуват от цената на един грам злато и един.. бърбек**

Дата: 12.12.2023 09:36

Медия: [MediaNews.BG](#)

Най-търсената в Google българска личност за 2023 г. е Ваня Григорова. Това стана ясно от традиционния годишен списък на Google с най-търсените думи, който предоставя поглед върху най-значимите тенденции в България през изминалата година. Втората най-търсена личност у нас е Мария Габриел, следвана от Васил Терзиев. Политически лица преобладават при най-търсените български личности през годината. Мяс...

Заглавие: **Читалищата ограмотиха българския народ в зората на създаването на Третата българска държава**

Дата: 12.12.2023 11:36

Медия: [Факти](#)

Защо днешната държава не ги използва по предназначение? Преди една седмица, в София се проведе Национална конференция под надслов "Дигитални умения за дигиталното десетилетие". Тази конференция беше организирана и проведена с активното участие на Министерството на труда и социалната политика (МТСП) на Република България. Конференцията събра на едно място почти всички работодателски сдружения, както ...

Заглавие: **Денков: България няма да приеме нови условия за Шенген**

Дата: 12.12.2023 11:32

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

България няма да приеме нови условия за Шенген. Но ще приемем всичко, което ще помогне за охрана на границата ни. Кой условия са допустими и кои - не, това ще се установи по време на преговорите, които предстоят. Това каза премиерът акад. Николай Денков. Въздушното облекчаване на границите ни не премахва проблема с

опашките по границите, допълни премиерът. По време на преговорите ще кажа съвсем яс...

Заглавие: **Ретрограден Меркурий: Полезни съвети за всяка зодия**

Дата: 12.12.2023 10:13

Медия: [Пловдив медия](#)

Последният ретрограден Меркурий за 2023 идва, ето какво трябва да знаете, за да извлечете максимума от този период. Когато Меркурий стане ретрограден, това е по-особено време, в което обикновено трябва да преразгледате нерешени проблеми. Преосмисляне, преработване, планиране (но не и активно действие) – това са все действия, характерни за ретроградната фаза на Меркурий. Приемете този период като вр...

Заглавие: **След САЩ и Китай бърза да се сближи с Виетнам**

Дата: 12.12.2023 09:41

Медия: [News.bg](#)

Президентът на Китай Си Дзинпин започва двудневно посещение във Виетнам, съобщава "Ройтерс". Той се стреми да подобри връзките между двете комунистически страни три месеца, след като президентът на САЩ Джо Байдън посети Ханой, докато големите сили се борят за влияние в държавата от Югоизточна Азия. Първото пътуване на Си до Виетнам от шест години насам беше планирано месеци и дори за кратко се обм...

Заглавие: **КРИБ: Не сме против корпоративния данък, но само в България няма облекчения за бизнеса**

Дата: 12.12.2023 11:44

Медия: [Actualno.com](#)

не е против новия от 15% , след като той се въвежда от целия ЕС, но е против, че България е единствената държава, в която няма облекчения за бизнеса. Това заяви председателят на работодателската организация Кирил Домусчиев на пресконференция в Националния пресклуб на БТА. Повод за тяхното изявление е намерението на финансовото министерство да въведе глобален корпоративен данък от 15% за фирми с на...

Заглавие: **Домусчиев: Отвратени сме от лъжките, които чухме в Бюджетна комисия от представителите на МФ**

Дата: 12.12.2023 12:01

Медия: [Tribune.bg](#)

Ако само взимаме заеми и вдигаме данъците, вървим към гръцкия модел, който е лош пример, коментира председателят на КРИБ Трябва да създаваме условия за бизнес и за растеж на икономиката. Ако само взимаме заеми и вдигаме данъците вървим към гръцкия модел, който е лош пример. Така председателят на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) Кирил Домусчиев коментира решението...

Заглавие: **Искрен Митев: Улиците в София трябва да носят имената на българи, а не на руски генерали**

Дата: 12.12.2023 11:40

Медия: [SafeNews.bg](#)

Улиците в София трябва да носят имената на българи, а не на руски генерали. Крайно време е да издигаме паметници, които обединяват, а не които разделят. Това заяви в ефира на "Твоят ден" по NOVA NEWS депутатът от ПП-ДБ Искрен Митев по повод демонтирането на ПСА. Бих нарекъл бюджета "бюджет на младите "Защото се правят много инвестиции в младите хора, каза той. "Нормално е да има протести, когато с...

Заглавие: **Да ограбиш Ватикана: Кардиналът, който можеше да стане папа, очаква присъда**

Дата: 12.12.2023 11:48

Медия: [Profit](#)

Кардинал Джовани Анджело Бечу беше изгряваща звезда във висшия клир на Ватикана. Той имаше качествата, влиянието и силата един ден да стане Глава на Римокатолическата църква. Днес битката, която води, не е за посредничеството между Бог и католиците, а за самия себе си и свободата, която може да загуби, разказва историята му WSJ.2020 г., Рим. Кардинал Джовани Анджело Бечу изминава краткото разс...

Заглавие: **"Der Standard": САЩ са убедили Австрия да направи отстъпки към България и Румъния за Шенген**

Дата: 12.12.2023 10:39

Медия: [Actualno.com](https://actualno.com)

Съединените щати са изиграли водеща роля за промяна на позицията на относно вдигане на ветото над България и Румъния за . Това се разбира от публикация на австрийския вестник Der Standard. Правителството във Виена блокира в продължение на месеци България и Румъния за Шенгенското пространство. Наскоро е имало разговори между бившия посланик на САЩ в Австрия Роналд Лаудер и американския дипломат, от...

Заглавие: **Пивоварният бранш в България е с най-висока репутация в Европа след Чехия**

Дата: 12.12.2023 12:15

Медия: [infoZ.bg](https://infoz.bg)

Европейската бирена индустрия върви нагоре, сочат нови данни, публикувани от Пивоварите на Европа (Brewers of Europe). Производството и потреблението на бира постепенно се връщат към нивата от 2019 г. Резултатите на сектора бяха представени в Брюксел на 10-ото издание на форума „Бирената индустрия в полза на Европа" (Beer Serves Europe). Събитието събра над 250 представители на европейските инсти...